

# 中共河南省国防科学技术工业局机关纪委文件

豫国防科工机纪〔2018〕10号

## 中共河南省国防科学技术工业局机关纪委 关于摘转省纪委通报的八起违反八项规定 精神典型问题 做好“中秋、国庆”期间 党员干部廉洁过节教育的通知

各直属单位党组织、直属党组织，机关各支部：

近日，省纪委接连下发3份、8起违反中央八项规定精神和因履行“两个责任”不力、致使所属单位或人员违反中央八项规定精神而被追究责任的典型问题通报，涉及省内7个县（区）、8个单位的30多名干部（其中党员领导干部26名）。从时间节点看，发生在党的十八大之后的1起，发生在党的十九大之后或由党的十八大之后延续到党的十九大之后的7起。从涉及类别看，有违规公款吃喝、公款宴请、公款购买烟酒的问题，有公车私用、私车公养、超标准配备使用办公用房的问题，有滥发津补贴、违规领取补助的问题，有大操大办婚庆喜事、收受节礼和礼金的问题。上述置中央

禁令于不顾、不收敛不收手的顶风违纪行为，性质恶劣，影响极坏，充分暴露了少数党员干部在全面从严治党的形势下，在“无禁区、全覆盖、零容忍，重遏制、强高压、长震慑”的高压下，仍然心无敬畏、行无所止、我行我素、以身试纪的问题；充分暴露了少数党员领导干部漠视“一岗双责”责任、缺乏担当精神，爱惜羽毛，当“老好人”，对分管领域、所属干部管理缺位、监督缺失的问题；充分暴露了部分单位党组织主体责任不落实、纪委监督责任不到位的问题。上述典型问题再次警示我们，作风建设永远在路上，必须坚持不懈、持之以恒，寸步不让、一抓到底。

中秋、国庆“双节”将至，各单位党组织、机关各支部要通过多种方式开展廉政教育，认真组织学习省纪委通报的八起违反八项规定精神典型问题，开展以案促改。按照我局《关于中秋国庆期间从严落实中央八项规定精神确保廉洁过节的通知》要求，严格执行财经纪律和有关政策规定，确保廉洁过节。

各单位党组织、机关各支部要进一步提高政治站位，强化政治担当，按照省纪委部署，扎实开展违反中央八项规定精神问题专项整治，要紧盯重要节点、重点领域，深入开展自查自纠，坚决遏制“四风”问题反弹回潮。

附件：省纪委通报的八起典型问题

2018年9月20日

附件

## 省纪委通报的八起典型问题

### 一、落实“两个责任”不力致使部分单位顶风违反中央八项规定精神典型问题（1起）

睢县县委、县纪委对贯彻中央八项规定精神、纠正“四风”工作重视不够、落实不力、监管不严，导致部分单位发生顶风违反中央八项规定精神问题。2017年，睢县机关事务管理局局长袁彦杰先后多次以加班为由，在机关餐厅为县委办公室、县委组织部、县直机关工委和本单位等安排就餐并提供酒水，相关单位人员借机违规公款吃喝；2017年1月，县委综合目标考核组一行5人对县机关事务管理局考核期间，袁彦杰等5人在机关餐厅违规宴请考核组全体成员，饮用地方白酒6瓶；2017年9月，分管县机关事务管理局的县委常委、办公室主任刘长远，安排袁彦杰在机关餐厅违规公款招待因私回睢县的退休老干部；在2017年12月商丘市委明令禁止公务接待提供烟酒后，睢县机关事务管理局仍于2018年3月购买接待用白酒8箱、红酒6箱。2018年5月，商丘市纪委监委分别给予袁彦杰党内严重警告、撤销机关事务管理局局长职务处分，降为副科级非领导职务；给予县机关事务管理局副局长赵卫东、县机关事务管理局接待

科科长张振举、县直机关工委书记张池、县委组织部办公室主任韩杰、县党史办主任韩卫东、县委办公室副主任邻成功、县委办公室综合科科长殿水山、县老干部局正科级干部王勇党内警告处分；给予县人大办公室工作人员王明伟记过政务处分；其他相关人员分别受到相应处理。睢县县委书记吴海燕和县委常委、县纪委书记、县监察委主任甄华因落实管党治党主体责任和监督责任不力，受到诫勉谈话处理；睢县县委常委办公室主任刘长远分管机关事务管理局，因落实“一岗双责”不力，导致分管领域问题多发频发，应负主要领导责任，受到党内严重警告处分。

## 二、违反中央八项规定精神案件中失职失责典型问题

### (3起)

通许县人民法院党组、纪检组履行主体责任、监督责任不力问题。2013年1月至2015年12月，通许县人民法院先后有16名班子成员以燃油、维修、通讯等票据冲抵报销的方式违规领取补助117.12万元。该院党组书记、院长王生禄自2012年12月上任后，对于上述问题虽提出纠正且本人没有违规领取补助，但并未坚决制止，导致该问题长期存在，履行主体责任不到位；该院党组成员、纪检组长张明新发现问题不报告不处量履行监督责任不到位。2018年4月，王生禄、张明新分别受到党内警告处分。

新密市教体局党组、纪检组履行主体责任、监督责任不

力问题。2017年1月至2018年4月，新密市教体局下属单位职教中心校长李宏伟存在超标准配备使用办公用房、违规组织公款宴请、滥发津补贴、公车私用等多项违反中央八项规定精神问题及其他违纪问题，受到党内严重警告、政务撤职处分；市教体局副局长李书建、职教科科长魏永军违规参加职教中心组织的公款宴请，分别受到党内严重警告处分。新密市教体局党组书记、局长卢长水，党组成员、纪检组长潘中涛对班子成员及下属单位主要负责人存在的顶风违反中央八项规定精神和“四风”问题监督处置不力，主体责任和监督责任履行不到位。2018年5月，卢长水、潘中涛分别受到党内警告处分。

汝州市卫计委党组、纪检组履行主体责任、监督责任不力问题。2018年4月，汝州市骨伤科医院院长吉向阳大操大办儿子婚宴，在社会上造成严重不良影响，受到留党察看一年处分违纪所得予以收缴。2018年5月，汝州市卫计委分管市骨伤科医院的党组成员李瑞先因落实“一岗双责”不到位，受到党内警告处分；卫计委党组书记、主任徐洪波因落实主体责任不到位，被该勉谈话；卫计委党组成员、纪检组长郭俊度因履行监督责任不力，受到党内警告处分；汝州市政府分管副市长张平怀被约谈。

### 三、违反中央八项规定精神典型问题（4起）

偃师市农业局党组书记、局长陈贵禄私车公养问题。

2018年1月至3月，陈贵禄多次使用单位的加油卡（副卡）为自己借用的私家车加油，累计金额2697.05元。2018年5月，陈贵禄受到党内警告处分。

鹤壁市淇滨区财政局党组书记、局长牛桂保办公用房超标问题。2018年2月至3月，牛桂保在区财政局办公楼除使用1间面积为17.4平方米的办公室外，还违规占用一个面积为16.09平方米的房间作为个人休息室。2018年4月，牛桂保受到党内警告处分。

通许县安监局党组成员、副局长尚子杰违规收受礼品礼金问题。2018年春节前，尚子杰在组织对辖区危险化工企业进行年度安全标准化验收过程中，先后两次收受通许县明阳实业有限公司负责人以节礼、专家费名义赠送的现金7000元。2018年6月，尚子杰受到党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

三门峡市湖滨区车站街道东风社区党支部书记马振东违规操办儿子满月宴收受礼金问题。2018年5月，马振东通过当面告知、打电话、发送短信或微信等方式通知亲属以外人员参加其儿子满月宴并收受礼金。2018年6月，马振东受到党内严重警告处分。